From: EuBU oG Tolatolpag <etsiatouras@mou.gr>

Sent: Friday, April 16, 2021 12:50 PM

To: info@geotee.gr

Subject: M£tpo 6.1 - Aleukpivnon ent g npodnpooicuong TnG 3ng MPOOKANONG TWV VEWV YEWPYWY,
(umonapaypadoc 4.1.7)

2uvadepool,

2UPQWVA JE TNV UTTOTTAPAYPa@o 4.1.3 TNG TTPodNUOCicuong TNG TPITNG
TTPOOKANONG TWV VEWV YEWPYWYV, O UTTOWAPIOC YIA VA €ival ETTIAEEINOG TTPETTEI
va gykaBioTaTal yia TTpwTn opd TNV EKUETAAAEUON KATA TO OEKAOKTANNVO
TTOU TTPONYEITAI TNG NUEPOPNVIAG UTTOBOANG TNG aiTnong OoTAPIENG.

Etriong, oup@wva pe TNV utrotrapaypa®o 4.1.7 g TTpodnUoacieuong Twv VEWV
YEWPYWV, O UTTOWAPIOI, KOTA TNV TEAEUTAIQ TTEVTAETIO OEV TTPETTEI VO £XOUV
uttoBdAel dnAwon OZAE pe TutmikA atmédoon mou utrepPaivel Ta 12.000 supw
oTnNV NTTEIPWTIKA XWwpa, TNV Kpntn kai Tnv EuBoia kar Ta 10.000 eupw oTa vnoid
mAnv KpAtng kai EuBoiag.

KaBwg trpokuTrTel emiKAAUWn peTagu Tou £Toug OZAE 2020 kal Tou
OEKAOKTAUNVOU SIACTAPATOG TTOU TTPONYEITAI TNG EKTIMWHPEVNG TTEPIGOOU TTOU B
uTTOBANBOUYV o1 AITACEIG OTO TTAQICIO TNG TPITNG TTPOCKANONG, CUVETTAYETAI OTI O
TTEPIOPIOPOG TNG TTapaypagou 4.1.7 agopd 1iIg EAE 110U £X0UV UTTOBANBEI OTO
OZAE 1a étn 2016, 2017, 2018 ka1 2019.

AnAadn n diatuTTwon NG uTToTTapaypPd@ou 4.1.7 I00dUVaEi uE TNV €EAG
diatuttwon: «EmAEEIUOI gival o1 uTTown@Iol TTou KaTtd Ta €tn 2016, 2017, 2018
kal 2019 dev £xouv uttoBdaAel dOnAwon OZAE pe TUtrIKA atrdédoon TTou
utrepPaivel Ta 12.000 eupw TNV NTTEIPWTIKA XWpa, TNV KpAtn Kai Tnv EuBoia
kal Ta 10.000 eupw ota vnold TTAnv Kprtng kai EuBoiag (Trpogavwg epocov

TTANPOUV Kai TIG AOITTEG TIPOUTTOBECEIC TNG TTPOBNUOCIEUONG).»

KaBwg 1a avwTépw agopouv pévo aTo TTPOCWTTO TOU uTToyn@iou, dev
eTnpeddovTal Ta eAeyxoueva £Tn TNG uttoTTapaypdgou 4.1.10 Tou agopouv

Tov/TNV 0UCUyo TNG/TOU UTTOWN®iou.
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